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План работы РМО воспитателей ДОУ
Тема: «Методическое сопровождение педагогов ДОУ как необходимое условие повышения качества образования».
Цели:

1. Повышение качества образовательной деятельности и обеспечение эффективной реализации ФГОС.

2. Содействие развитию профессионализма педагогических работников ДОУ, совершенствование уровня педагогического мастерства.

3. Совершенствование системы обобщения и распространения педагогического опыта педагогов дошкольных образовательных учреждений.

Задачи:

- Способствовать развитию профессиональных компетенций педагогов в едином культурно-образовательном сообществе.

- Активизировать педагогов при проведении анализа образовательной деятельности и эффективного использования педагогических технологий.

- Обеспечение методической, информационной и организационно-педагогической поддержки педагогов в решении задач реализации ФГОС.

	
	Октябрь

	Развитие игровой деятельности у детей дошкольного возраста в современных условиях, МКДОУ№23 с. Сиваковка

	1
	Вступительное слово. План работы РМО воспитателей на год
	Горюнова Т.В. руководитель РМО

	2
	«Игра –как средство образовательной деятельности детей дошкольного возраста в свете современных требований ФГОС ДОУ- Презентация опыта работы
	Старший воспитатель МКДОУ №23

	3
	Открытые просмотры
	Воспитатели ДОУ №23

	4
	Представление авторских игр применяемых в непосредственно образовательной деятельности дошкольников.
	Участники РМО.

	
	Декабрь     
	

	Развитие способностей дошкольников средствами ознакомления с художественной литературой, ЦРР детский сад №27с.Хороль

	1
	Особенности ознакомления с художественной литературой в соответствии с ФГОС ДОУ. Презентация опыта работы
	Старший воспитатель

	2
	Организация книжного уголка в группах ДОУ- экскурсия
	Воспитатели ДОУ

	3
	Открытые просмотры.
	Воспитатели ДОУ

	4
	Круглый стол. «Новые подходы в ознакомлении дошкольников с художественной литературой»
	Участники РМО

	
	Февраль 
	

	Развитие инновационной компетентности воспитателя в контексте профессионального стандарта "Педагог",  МКДОУ №26 пгт.Ярославский

	1
	Развитие инновационной компетентности воспитателя в контексте профессионального стандарта "Педагог» -доклад
	Старший воспитатель

	2
	Открытые просмотры
	Воспитатели ДОУ

	3
	Развитие эмоционального здоровья дошкольников посредством восприятия музыки с использованием интерактивных музыкальных средств.
	Музыкальные руководители



	
	 Мастер – класс:

«Создание интерактивных музыкально-дидактических  игр для  детей дошкольного возраста»
	Музыкальные руководители

 (Божок С.В.)

	
	Презентация опыта работы по теме:

«Азбука танца с детьми старшего дошкольного возраста»
	Музыкальные руководители

(Бояринцева М.В.)

	4
	Обмен опытом работы .
	Воспитатели района.

	
	Март 
	

	Использование игровых приёмов при подготовке детей к обучению грамоте, МКДОУ №32 с.Хороль

	1
	«Подготовка детей к обучению грамоте- индивидуальный и дифференцированный подход» опыт работы .
	Старший воспитатель ДОУ

	2
	Открытые просмотры
	Воспитатели ДОУ

	3
	Круглый стол «Использование игровых приёмов при подготовке к обучению грамоте»
	Участники РМО

	4
	Презентация авторских игр по обучению грамоте детей дошкольного возраста
	Участники РМО


План проведения 
семинаров заместителей директоров 
по учебной и методической работе 

	 
	14 февраля 2020

	
	УМЦ отдела по методической работе

	1
	Учебный план ФГОС среднего общего образования .
	Всеволодова И.Ю.



	2
	 Мониторинг по выявлению ОО, показывающих стабильно низкие результаты обучения
	

	3
	О проведении собеседования по русскому языку
	Хижняк О.Д.

	4
	 Разное
	Всеволодова И.Ю.

	
	13 марта 2019 года

	
	МКОУ СОШ с.Новодевица

	1.
	Эффективные формы организации образовательного пространства школы как условие устойчивого развития в период реализации ФГОС 
	Синенко И.Н.

	2.
	Разное
	Всеволодова И.Ю.


ПЛАН

работы РМО заместителей директоров по воспитательной работе

и руководителей школьных методических объединений классных руководителей 
Тема РМО на 2019 – 2020 учебный год: «Управление воспитательным процессом»  

Цель: эффективная организация управления образовательным процессом в школе в условиях реализации федеральных государственных стандартов.

Задачи:

1.  Обеспечение условий для подготовки педагогических работников к введению и реализации ФГОС: освоение педагогами структуры и содержания основных документов; ориентация на новые ценностные установки, цели и задачи; освоение новой системы требований к оценке итогов образовательной деятельности учащихся, отбор форм и методов образовательной деятельности, ориентированных на развитие интеллектуально-творческого и социально-психологического потенциала личности ребенка;

2. Определение критериев и показателей эффективности воспитательного процесса на основе компетентностного подхода;

3. Выработка методических рекомендаций по созданию модели управления воспитательным процессом в условиях модернизации образования.

4. Создание условий для разнообразия форм проведения заседаний РМО.

5. Распространение передового педагогического опыта заместителей директоров по воспитательной работе 

	
	22  ноября 2019 г.

	
	Реализация всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия», МКОУ  школа с.Поповка

	1
	Просмотр и анализ мероприятий
	Долгов Н.Н., педагог ДООЦ «Отечество»

	2
	Доклад по теме «Реализация всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия»
	Долгов Н.Н., педагог ДООЦ «Отечество»

	3
	Информационное сообщение
	Ефименко Е.М., начальник отдела по организации работы с детьми и молодежью УНО

Власенко А.А., ведущий специалист отдела по организации работы с детьми и молодежью УНО

Баталова В.И., педагог –психолог МКУ «СОД  МОУ Хорольского муниципального района»

	
	28 февраля 2020

	
	Межрайонный семинар «Организация деятельности школьного ученического самоуправления. Волонтёрское движение» МБОУ школа №1 с.Хороль

	1
	Просмотр и анализ мероприятий 
	Пироженко А.К., зам.директора школы по ВР с.Сиваковка

Коробченко Л.Н., руководитель школьной волонтёрской организации «ДоброШтаб» МБОУ школа №1 с.Хороль

	2
	Обмен опытом по теме заседания


	Все зам.директора Хорольского, Ханкайского районов

	3
	Информационное сообщение
	Ефименко Е.М., начальник отдела по организации работы с детьми и молодежью УНО,
Власенко А.А., ведущий специалист отдела по организации работы с детьми и молодежью УНО.

	
	17 апреля 2020 г.

	
	Школа сотрудничества как модель создания социально-активной среды, мотивирующей к успешности учащихся,  МКОУ школа  с.Сиваковка

	1
	Просмотр и анализ мероприятий. 


	Пироженко А.К., зам.директора по ВР

	2
	Доклад по теме «Школа сотрудничества как модель создания социально-активной среды, мотивирующей к успешности учащихся»
	Пироженко А.К., зам.директора по ВР

	3
	Обмен опытом по теме заседания


	Готовят зам.директора по ВР 

	4
	Информационное сообщение
	Ефименко Е.М., начальник отдела по организации работы с детьми и молодежью УНО,

Власенко А.А., ведущий специалист отдела по организации работы с детьми и молодежью УНО.

	5
	Анализ работы РМО за 2019-2020 уч. год. Планирование работы на следующий 2017-2018 учебный год.
	Солодянкина И.Ю., руководитель РМО


План работы РМО учителей начальных классов (Хорольский куст)
Тема РМО на 2019 – 2020 учебный год: «Современные практики формирования и оценивания метапредметных и личностных образовательных результатов». 
Цель: создание условий для применения современных практик формирования и оценивания метапредметных и личностных образовательных результатов. 

Для достижения поставленной  цели необходимо решить следующие  задачи: 

1. Способствовать обеспечению внедрения современных образовательных технологий как значимого компонента содержания образования.

2. Повышать мотивацию обучающихся через привлечение к олимпиадам, интеллектуальным конкурсам, решению проектных задач.

3. Способствовать формированию профессиональной компетентности педагогов через повышение квалификации, участие в конкурсах, обобщение и распространение опыта. 

4. Совершенствовать систему внеурочной работы через обогащение содержания, форм и методов внеурочной деятельности, направленных на активизацию жизнедеятельности всех участников образовательного процесса.

	
	28 августа 2019 года 
	

	Форма: информационно-методическое совещание

Планирование и организация методической работы учителей начальных классов на новый учебный год

	1.
	 Анализ работы методического объединения учителей начальных классов за 2018- 2019 учебный год
	Руководитель РМО 



	2.
	Планирование и организация методической работы на новый 2019-2020 учебный год
	

	3.
	Анализ результатов ВПР и комплексных итоговых работ за 2019г.

Направления повышения качества
	

	4.
	Рекомендации по составлению рабочих программ новой предметной области «Родной язык и литературное чтение на родном языке».
	

	
	31 октября 2019 года
	

	Форма: практический семинар

Развитие творческого потенциала личности младшего школьника через организацию внеурочной деятельности в условиях реализации ФГОС,  МБОУ школа №1 с.Хороль

	1.
	Доклад «Организация внеурочной деятельности как фактор развития личности ребёнка»
	Дубцова Е.В.

	2.
	Мастер-класс «Способы формирования УУД на уроках и во внеурочной деятельности в начальной школе»


	учителя

МКОУ школа с.Сиваковка

	3.
	Обобщение опыта «Работа с одаренными и талантливыми детьми в условиях личностно-ориентированного образования»
	Гильванова Т.В.



	4.
	Отчет по теме самообразования

«Обучение младших школьников эффективному чтению»
	Якимова В.Ф.



	
	10 декабря 2019 года
	

	Форма: практический семинар

Современные педагогические технологии как средство достижения нового качества образования, МБОУ школа №1 с.Хороль

	1.
	Просмотр открытых уроков
	

	2.
	Самоанализ и анализ уроков коллегами
	

	3.
	Доклад «Влияние современных технологий на повышение учебной и творческой мотивации учащихся»
	Перегудова Е.В

	4.
	Из опыта работы. Проектные задачи на уроках литературного чтения, русского языка, математики и окружающего мира
	Шохалевич И.Д.

	5.
	Отчет по теме самообразования «Активизация познавательной деятельности младших школьников на уроках математики»
	Бабаян И.В.

	
	Март 2020 года
	

	Форма: практический семинар

Личностно-ориентированный урок как средство развития основных видов УУД,  МКОУ школа №2 с.Хороль

	1.
	Просмотр открытых уроков. Самоанализ и анализ уроков коллегами
	учителя

МКОУ школа №2 с.Хороль

	2.
	Доклад «Алгоритм проектирования личностно-ориентированного обучения и его применение при разработке уроков»
	Горлова Ю.А.

	3.
	Из опыта работы. Развитие метапредметных компетенций  учащихся
	Все учителя

	4.
	Отчет по теме самообразования
	Рузаева О.Д.

	5.
	Круглый стол. Проблемы реализации курса «Родной язык и литературное чтение на родном языке»
	Шелудько Н.И.



	
	
	


РМО учителей начальных классов (Ярославский куст)

Тема РМО на 2019 – 2020 учебный год: «Формирование профессиональной компетентности педагога начальной школы для качественной подготовки и обученности учащихся с учетом требований ФГОС НОО».

Цель: повышение качества начального общего образования через повышение уровня методической подготовки учителя и его профессионализма.

Задачи: 

1. Создать условия для реализации творческого потенциала педагогов, поддерживать и стимулировать инициативу учителей, развивать и совершенствовать различные формы методической деятельности.

2. Продолжить изучение и применение современных инновационных психолого-педагогических технологий и систем образования.

3. Продолжить работу по формированию УУД у учащихся, а также творческого потенциала младших школьников.

4. Продолжить работу, направленную на индивидуализацию и дифференциацию образовательного процесса.

	
	28 августа 2019 года
	

	Организационно-методические вопросы начала учебного года, МБОУ СОШ пгт. Ярославский

	1
	Анализ методической деятельности за 2018 – 2019 уч. г. и планирование работы на 2019 – 2020 уч. г.
	Москаленко Е. В

	2
	Обновление банка данных об учителях РМО.
	

	3
	Корректировка и утверждение тем по самообразованию учителей РМО.
	

	4
	Изучение нормативно-правовых документов по предметным областям «Родной язык и литературное чтение на родном языке».
	

	5
	Методические рекомендации по составлению учебных планов по новым предметным областям «Родной язык и литературное чтение на родном языке».
	

	
	16 октября 2019 года
	

	Современные подходы к организации речевого развития младших школьников в соответствии с требованиями ФГОС,  МБОУ СОШ пгт. Ярославский

	1
	Посещение открытых уроков аттестующихся учителей. Самоанализ и анализ уроков.
	Бурим М. С.

Босенко С. В.

Ракитина О. А.

Карева Е. Н.

	2
	Мастер – класс: «Развитие речи учащихся на уроках русского языка посредством написания изложений». 
	Соколинская О. В.

	3
	Мастер – класс: «Развитие речи учащихся на уроках русского языка посредством написания сочинений».
	Мурашова О. А.

	4
	Мастер – класс: «Развитие речи учащихся на уроках литературного чтения и в период обучения грамоте».
	Касаткина В. В.

	
	29 января 2020 года
	

	Формирование УУД и творческого потенциала личности младшего школьника через организацию внеурочной деятельности в условиях реализации ФГОС,  МБОУ СОШ пгт. Ярославский

	1
	Посещение открытых внеклассных мероприятий аттестующихся учителей. Самоанализ и анализ мероприятий.
	Винниченко О. В.

Комар О. А.

Москаленко Е. В.

	2
	«Как разработать и провести проект в начальной школе». Обмен опытом по проведенным проектам.  
	Круглый стол

	
	18 марта 2020  года
	

	Современные педагогические технологии, направленные  на формирование и  развитие общеучебных умений и навыков и УУД у учащихся начальной школы,  МКОУСОШ 

с. Лучки

	1
	Посещение открытых уроков. Самоанализ и анализ уроков.
	Зубрева В. Ю.

Соколинская О. В.


	2
	«Самообразование – путь повышения профессионального мастерства».  Выступление по темам самообразования.
	Прус И. А.

Бурим М. С.

	3
	Реализация предметных областей «Родной язык и литературное чтение на родном языке». 
	Круглый стол

	4
	Анализ работы РМО за год. Планирование работы на 2020-2021 уч. год.
	Москаленко Е. В.


План работы РМО учителей русского языка и литературы
Тема РМО на учебный год: «Системно-деятельностный подход в преподавании  «Родного русского языка» и   «Родной (русской) литературы».

 Цель:  совершенствование уровня педагогического мастерства преподавателей, их эрудиции и компетентности в области русского языка и литературы и методики  преподавания «Родного русского языка» и   «Родной (русской) литературы».

Задачи: 

1.Изучение нормативно-правовой базы

2.Организация методического сопровождения введения новых образовательных стандартов

3.Диагностипрование и мониторинг результатов введения новых образовательных стандартов

4.Выделение, систематизация проблем, определения путей их решений

5. Организация открытых уроков и внеклассных мероприятий с целью ознакомления с методическими разработками по  новым предметам.

	
	28 августа 2019 года

	Организационное заседание,  МБОУ школа № 1  с. Хороль

	1
	Анализ работы РМО за 2018-2019 учебный год.
	Левик Е.В.


	2
	Анализ итогов ОГЭ   и ЕГЭ  по русскому языку  и литературе за 2018-19 уч. год.
	

	3
	Сбор информации об учителях 
	

	4
	Утверждение плана работы МО на 2019 – 20 уч. год
	

	5
	О проектах демоверсий ЕГЭ и ОГЭ по русскому языку и литературе. Коррекция работы с учетом данных изменений.
	

	6
	Открытые направления для тем итогового сочинения 2019/20 учебного года.
	

	7
	Разное
	

	
	17 октября 2019 года
	

	Деятельность учителя русского языка и литературы  при преподавании «Родного русского языка» и   «Родной (русской) литературы». «Методическое копилка». Реализация запроса, МКОУ школа № 2 с. Хороль

	1
	Уроки по теме заседания. Самоанализ уроков. 
	Стёпкина Н.Н.

Чичик Е.А.

Радченко Д.В.

	2
	Подготовка педагогов  к аттестации .  Отчёт по теме самообразования.
	Хвостей С.А.

	3
	Изучение нормативно-правовой базы преподавания «Родного русского языка» и   «Родной (русской) литературы». Работа по составлению учебных программ.
	Левик Е.В.

	4
	Разное
	

	
	12 декабря 2019 года
	

	Распространение передового педагогического опыта учителей, использующих новые образовательные технологии как способ реализации языкового и литературного образования,  МБОУ СОШ п. Ярославский                                                                                                                         

	1
	Открытые уроки по  «Родному русскому языку» и   «Родной (русской) литературе».
	Учителя русского языка и литературы

	2
	Информационно-методическая помощь учителям русского языка и литературы.
	Вахтурова Е.В.



	3
	Подготовка педагогов  к аттестации . Сообщение «Современные образовательные технологии на уроках литературы»
	Стёпкина Н.Н.



	4
	Разное 
	

	
	12 марта 2020 года
	

	Освоение современной педагогической теории и практики, осуществление новых подходов к организации образовательного процесса, с. Хороль МБОУ школа № 1

	
	Уроки по теме заседания 
	Учителя русского языка и литературы

	
	Открытые уроки по  «Родному русскому языку» и   «Родной (русской) литературе».
	Головатая И.А.

	
	 «Формирование предметных компетенций при преподавании «Родного русского языка» и   «Родной (русской) литературы» (Круглый стол) Обмен мнениями. 
	Учителя, работающие по данному курсу

	
	 Итоги муниципального этапа  Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку и литературе.
	Левик Е.В.



	
	Разное 
	


РМО учителей английского языка
Тема РМО на учебный год: «Совершенствование качества образования, обновление содержания и педагогических технологий в условиях реализации ФГОС».

Цель: повышение профессиональной компетенции учителей иностранного языка в соответствии с современными требованиями к содержанию и организации образовательного процесса.
         Для решения единой методической проблемы определены следующие задачи:

1.Совершенствовать уровень владения современными образовательными технологиями и методами педагогической деятельности в условиях реализации ФГОС.

2.Повышать уровень профессиональной компетентности педагогов.

3.Выявлять, изучать, обобщать и распространять творческий опыт лучших педагогов района через открытые уроки, практические занятия, семинары, создания банка данных передового педагогического опыта, обмена опытом между учителями английского языка ОУ района.
4.Совершенствовать работу по подготовке выпускников к ЕГЭ и ОГЭ по английскому языку.
	
	21 октября 2019 года

	Реализация современных подходов к организации образовательного процесса по английскому языку МБОУ СОШ пгт.Ярославский

	1
	Современные подходы к организации образовательного процесса по английскому языку
	Ахапкина О.А., учитель МБОУ СОШ № 1 с.Хороль

	2
	Аналитический отчёт о результатах деятельности РМО учителей английского языка  Хорольского МР за 2018-2019 учебный год.
	Манина О.А., учитель МБОУ СОШ пгт.Ярославский

	3
	Утверждение плана работы РМО 

на 2019 – 2020 уч. год
	Все учителя

	4
	Обзор новинок учебной и методической литературы.
	Все учителя

	5
	Открытые уроки
	Лисова А.С.,

Снытко Н.А.

	
	16 декабря 2019 года

	Моделирование учебного занятия по английскому языку с использованием современных образовательных технологий МБОУ СОШ № 1 с.Хороль

	1
	Современные образовательные технологии
	Лозко М.М.,  Тарасенко Т.М.,

Круглый стол

	2
	Анализ результатов школьного и муниципального этапов ВсОШ по английскому языку
	Манина О.А., учитель МБОУ СОШ пгт.Ярославский

	3
	Открытый урок
	Шульга К.А.,

Зуев А.В.

	
	16 марта 2020 года

	Субъект-субъектные отношения как основа организации иноязычного общения на уроках английского языка,   МКОУ СОШ с.Сиваковка

	1
	Теоретические основы формирования субъект субъектных отношений учителя и учащихся в учебном процессе 
	Михайлова С.С., учитель МБОУ СОШ № 1

 с. Хороль

	2
	Практикум по выявлению эффективности моделей и программы формирования субъект-субъектных отношений учителя и учащихся в учебном процессе
	Кофаль А.Н., учитель МБОУ СОШ пгт.Ярославский

	3
	Открытый урок
	Бусурина Н.С.

	
	20 апреля 2020 года
	

	Организация внеурочной деятельности по иностранному языку,  МКОУ школа №2 с.Хороль

	1
	Современный подход к реализации программы подготовки учащихся к ОГЭ и ЕГЭ. Практикум.
	Коновал Т.М., МБОУ СОШ пгт.Ярославский

	2
	Внеурочная деятельность как средство развития познавательных и творческих способностей учащихся
	Оденбах В.А., учитель МКОУ ООШ № 2  с.Хороль

	3
	Анализ деятельности РМО по реализации плана за 2019 -2020 учебный год. Итоги и перспективы работы на 2020-2021 учебный год
	Манина О.А., учитель английского языка МБОУ СОШ пгт.Ярославский

	4
	Банк ресурсов педагогического опыта учителей РМО в 2019-2020 учебном году.
	Круглый стол

	5
	Открытый урок.
	Ребезова Ю.Р.


План работы РМО учителей математики

Тема РМО на учебный год: Внедрение современных образовательных технологий в целях повышения качества математического образования в условиях перехода на ФГОС.
Цель работы: Создание условий для повышения качества математического образования учащихся района посредством внедрения современных образовательных технологий в образовательный процесс; повышение уровня профессиональной компетентности учителей математики и расширение возможностей использования современных образовательных технологий на уроках математики.

Задачи методической работы на 2019 – 2020 год:

1) Продолжить активное внедрение в образовательный процесс современных образовательных и информационных технологий, а так же электронных образовательных ресурсов.

2) Обеспечить информационно – методическую поддержку учителей математики  по введению ФГОС.

3) Продолжить изучение и распространение положительного опыта подготовки к ОГЭ и ЕГЭ по математике.

4) Совершенствовать систему работы с одаренными детьми.

5) Добиться увеличения охвата учителей математики  курсовой подготовкой по проблемам подготовки учащихся к ГИА. 
	
	28 августа 2019 года

	Профессиональная деятельность педагога в условиях реализации ФГОС второго поколения,  МБОУ школа №1 с. Хороль

	1.
	Перспективы деятельности МО учителей математики в новом учебном году: «Методические рекомендации о преподавании учебного предмета «Математика» на 2019 – 2020 учебный год». 
	Симаков Е. П., руководитель РМО


	2.
	Составление и утверждение на РМО плана работы на 2019 – 2020 учебный год.
	Симаков Е. П., руководитель РМО

	3.
	Анализ результатов итоговой аттестации за 2018 - 2019 учебный год.
	Симаков Е. П., руководитель РМО

	
	11 октября 2019 год

	Повышение эффективности урока на основе применения современных образовательных технологий,  МКОУ школа с. Поповка

	1
	Эффективные способы моделирования современного урока в свете требований ФГОС.
	Степаненко Т. Г.

Прокопенко С. Н.

	2
	Проведение уроков математики. Обсуждение. Анализ.
	Учителя МКОУ школа с. Поповка

	3
	Подготовка учащихся к ГИА. Типичные ошибки учащихся и методические  пути их преодоления».

Обсуждение демоверсии ОГЭ и ЕГЭ 2020 г.

Обмен опытом работы по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ
	Симаков Е. П.

Банакова С. А.

Маляр С. В.

Филиппова В. И.

	4
	Современные образовательные технологии как фактор повышения качества подготовки учащихся к ГИА. 
	Степанова А. С.



	5
	Методы решения экономических задач ЕГЭ №17 (профильный уровень)
	Быстренко Т. В.

Адаменко Е. Ф.

	6
	Анализ проведения школьных олимпиад по математике в 7 – 11 классах
	Симаков Е. П.

	7
	Разное.
	Симаков Е. П.

	
	06 декабря 2019 год

	Проектная деятельность как средство усиления прикладной направленности обучения математике в условиях реализации ФГОС,  МКОУ школа с. Сиваковка

	1
	Организация проектной работы на уроках математики в рамках реализации ФГОС.
	Девяткина В. П.

Новосад Г. С.

	2
	Проведение уроков математики. Обсуждение. Анализ.
	Учителя МКОУ школа 

с. Сиваковка

	3
	Эффективные механизмы работы с одаренными детьми.
	Степаненко Т. Г. 

Чумак И. А.

	4
	Методы решения задач с параметрами ЕГЭ №18 (профильный уровень)
	Семенова Е. С.

Крайнова В. Ф.

	5
	Анализ результатов районной олимпиады по математике. Рекомендации по подготовке учащихся к  Всероссийской олимпиаде школьников.
	Симаков Е. П.

	6
	Разное
	Симаков Е. П.

	
	13 марта 2020 год
	

	Системно – деятельностный подход как ведущий фактор реализации ФГОС, МКОУ школа с. Благодатное

	1
	Реализация системно – деятельностного подхода на уроках математики.
	Лещина М. В.

Шиповалова Г. Г.

	2
	Проведение уроков математики. Обсуждение. Анализ.
	Учителя МКОУ школа

 с. Благодатное

	3
	Самостоятельная работа на уроках математики как средство активизации познавательной деятельности.
	Бычкова Т. В.

Домаренко О. В.

	4
	Анализ результатов пробных тренировочных работ ОГЭ и ЕГЭ 2020.
	Симаков Е. П.

	5
	Анализ работы РМО учителей математики в 2019-2020 учебном году. План работы на следующий 2020-2021 учебный год.
	Симаков Е. П.

	6
	Разное
	Симаков Е. П.


РМО учителей истории  и обществознания

Тема РМО на учебный год: Развитие ключевых компетенций учащихся через внедрение в учебное пространство современных развивающих технологий

Цель:

Организация системы гуманитарного образования в школе, ориентированной на развитие ключевых компетенций учащихся через внедрение инновационных технологий для повышения качества знаний учащихся по истории и обществознанию.

Задачи:

        Внедрять в практику работы учителей истории и обществознания современные образовательные технологии, направленные на развитие самостоятельности, творчества и активности учащихся;

        Качественно освоить  учебно-методические задачи по истории и обществознанию, усовершенствовать технологии проведения современного урока, организацию учебной деятельности учащихся, с целью обеспечения высоких результатов в реализации действующих  Государственных образовательных стандартов и в достижении новых образовательных целей;

        Создать условия для развития учебно-исследовательской культуры учащихся на основе включения их в проектную и исследовательскую деятельность;

         Совершенствовать методику преподавания истории и обществознания,     

 способствующих формированию УУД;

        Разработать план мероприятий, посвященных  75-летию победы советского народа над фашистской Германией. «2020-ый – Год памяти и славы».

	
	28 августа 2019 года

	Организационное заседание, МБОУ школа №1 с.Хороль

	1
	Анализ деятельности РМО за 2018-2019 уч.год;
Основные направления работы на 2019-2020 уч.год
	Журба И.В.

	2
	Анализ результатов ГИА, ВПР  по истории и обществознанию
	Тушенцова Г.В.,

Журба И.В.

	3
	Рассмотрение и утверждение рабочих программ по курсу новая история п/р А.Я.Юдовской в 8, 9 классах
	Все учителя

	4
	Утверждение списка учителей для разработки олимпиадных работ по истории, обществознанию, экономике и праву  школьного уровня
	Все учителя

	
	21 октября 2019 года

	Повышение мотивации к изучению истории и обществознания,  МКОУ СОШ

с.Лучки

	1
	Методика подготовки к ГИА по истории и  обществознанию учащихся 9, 11 классов

(из опыта работы)
	Рева В.И.

	2
	Анализ и структура содержания КИМ-2020 к ОГЭ по истории;

- к ОГЭ по обществознанию;

- к ЕГЭ по истории и обществознанию
	Рябоконь С.А.,

Василенко Н.Ш.

Журба И.В.

	3
	Сингапурская методика преподавания.

(презентация опыта работы)
	Карелина О.В.

	4
	Обсуждение плана мероприятий, посвященных 75-летию победы советского народа над фашистской Германией
	Все учителя

	№3. Участие в подготовке и проведении муниципальных олимпиад по истории, обществознанию, экономике и праву

	
	16 декабря 2019 года

	Инновационные педагогические технологии как условие развития ключевых компетенций при обучении истории, обществознания, МКОУ школа

с.Вознесенка

	1
	Открытое мероприятие «2020 – год памяти и славы».

Анализ и обсуждение мероприятия
	Кузнецова Н.В.

	2
	Круглый стол по теме «Использование современных развивающих технологий на уроках истории, обществознания» 
	Поплавцова Р.И.,

Штепа Н.Е.,

Иваненко Д.Ю.,

Таранцица Л.М., Горноскуль А.В.

	3
	Технология шестиугольного обучения.
	Карелина О.В.

	4
	Анализ проведения Всероссийской олимпиады по истории, обществознанию, экономике и праву школьного и муниципального уровней
	Журба И.В.

	
	16 марта 2020 года

	Система работы учителя с неуспевающими и слабоуспевающими учащимися по преодолению пробелов в изучении программного материала,  МКОУ школа

с.Благодатное

	1
	Открытый урок по теме заседания.

Самоанализ и обсуждение урока
	Таранцица Л.М.

	2
	Круглый стол по теме «Формы, методы, приемы работы учителя с неуспевающими и слабоуспевающими учащимися 
	Кузнецова Н.В., Рева В.И.,

Титор В.А., Василенко Н.Ш.,

	3
	Анализ работы РМО учителей истории и обществознания за 2019-2020 учебный год и задачи на новый учебный год
	Журба И.В.

	4
	Диагностика с целью выявления методических запросов, тем по самообразованию, курсов переподготовки и аттестации.  Листы достижений сдать
	Все учителя

	
	18 мая 2020 года
	

	Выездной семинар по теме «Организация работы учителя истории в рамках внеурочной деятельности. Патриотическое воспитание: региональный компонент»

	1
	Экскурсия на остров Русский «Крепости Владивостока»
	Журба И.В.


План  работы РМО учителей географии
Тема РМО на учебный год: Современные подходы к преподаванию географии в условиях реализации ФГОС  
	
	28 августа 2019 года

	Организационное заседание,  МБОУ СОШ №1 с. Хороль

	1.
	Анализ работы РМО за 2018-2019 учебный год
	Дерябина М.А.

	2.
	Обсуждение и утверждение плана работы РМО на 2019-2020 учебный год
	Дерябина М.А.

	
	13 ноября 2019 г

	Современные образовательные технологии как средство повышения качества обучения,  МКОУ школа №2 с. Хороль

	1.
	Открытый урок в 5а классе по теме «Уникальная планета Земля»
	Савченко Л.И.

	2.
	Отчет по теме самообразования «Использование элементов современных технологий в образовательном процессе в свете требований ФГОС»
	Савченко Л.И.

	3.
	Подготовка учащихся к ГИА. Проект демоверсий ОГЭ (Круглый стол)
	Все учителя

	4.
	Анкетирование учителей с целью выявления образовательных запросов, корректировки банка данных об учителях географии, информации о курсовой подготовке и аттестации педагогов
	Такмакова Е.Ю.

	
	25 декабря 2019 г

	Развитие мотивации к изучению географии обучающихся посредством активных методов обучения , МКОУ школа №3 с. Хороль

	1.
	Открытый урок - игра в 7 классе по теме «Африка»
	Костенко Т.В.

	2.
	Отчет по теме самообразования «Формирование универсальных учебных действий на уроках географии»
	Костенко Т.В.

	3.
	Повышение качества знаний через личностно - ориентированный подход в обучении учащихся географии
	Фадеева В.В.

	4.
	Разное
	

	
	12 февраля 2020 г.

	Роль системно - деятельностного подхода в повышении эффективности обучения учащихся на уроках географии, МБОУ СОШ пгт. Ярославский

	1.
	Открытый урок в 7а классе «Особенности рельефа материков Северная и Южная Америка»
	Дерябина М.А.

	2.
	Реализация деятельностного подхода как средство познавательной активности учащихся на уроках географии и во внеурочной деятельности
	Дерябина М.А.

	3.
	Формирование исследовательской деятельности на уроках географии.
	Коробченко Л.Н.



	
	15 апреля 2020 г

	Внеклассная и внеурочная деятельность и ее роль в формировании географических знаний в условиях современной школы, МКОУ школа с. Сиваковка

	1.
	Открытое внеклассное мероприятие для учащихся 6-8 классов «Остров сокровищ»
	Горноскуль А.В.

	2.
	Развитие коммуникативных навыков у учащихся как средство успешной социализации личности
	Горноскуль А.В.

	3.
	Реализация проектной деятельности во внеурочной деятельности 
	Шевченко Л.С.

	4.
	Разное
	


РМО  учителей физики

Тема РМО на учебный год: «Совершенствование образовательного процесса при использовании современных образовательных технологий в условиях реализации современной модели образования.
Цель: формирование общей культуры личности, адаптированной к жизни в обществе на основе создания благоприятных условий для её разностороннего развития; непрерывное совершенствование уровня педагогического мастерства в области предмета и методики его преподавания.
	
	28 августа 2019 года

	Организация работы РМО в 2019-2020  учебном году,  МБОУ школа №1 с.Хороль

	1
	Отчет о работе РМО учителей физики за 2018-2019 учебный год.
	Зотов Д.А., руководитель РМО 

	2
	Результаты  ЕГЭ  и ОГЭ по физике в  2018 году.
	Зотов Д.А. 

	3
	Школьный  и муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников
	Зотов Д.А. 

	4
	Утверждение темы и плана работы РМО учителей физики на 2018-2019 учебный год
	Зотов Д.А. 

	5
	Разное 
	Зотов Д.А. 

	
	18 октября 2019 года

	Использование современных образовательных технологий, обеспечивающих индивидуальный прогресс каждого ученика,  МКОУ школа с.Благодатное

	1
	Подготовка к итоговой аттестации обучающихся 11-х классов в форме  ЕГЭ  в 2020 году по физике, проект, работа с сайтом ФИПИ.  Работа с сайтом «Решу ЕГЭ».
	Зотов Д.А. 

	2
	Подготовка к итоговой аттестации обучающихся 9-х классов в форме ОГЭ.  ОГЭ в 2020 году по физике, проект, работа с сайтом ФИПИ.  Кодификатор. Спецификация. Демонстрационный вариант.  Новые комплекты оборудования.
	Зотов Д.А. 

	3
	Открытый урок по  физике
	Пироженко М.А. 

	4
	Самоанализ и анализ открытого  урока.
	Пироженко М.А. 

	5
	Доклад «Творческие задания по физике и методика их использования в образовательном процессе в условиях реализации компетентностного, личностно-ориентированного и деятельностного подходов».
	Бычкова Т.В. учитель МКОУ школа №3 с.Хороль



	6
	Доклад «Особенности организации проектно-исследовательской деятельности по физике как способа раскрытия творческого потенциала учащихся»
	Любарец Л.В. учитель МБОУ школа №1 с.Хороль

	7
	Новинки учебно-методической литературы.
	Готовят все 

	8
	Разное 
	Зотов Д.А. 

	
	Январь 2020 года
	

	Повышение качества школьного физического образования в современных условиях МБОУ школа №1 с.Хороль

	1
	Открытый урок. Самоанализ открытого урока
	Любарец Л.В. 

	2
	Обсуждение урока.
	Учителя РМО

	3
	 Обсуждение, создание комплектов оборудования для выполнения практической части ОГЭ.

Учителям физики изучить следующий документ: «Спецификация контрольных измерительных материалов для проведения в 2018 году основного государственного экзамена по физике» (сайт http://www.fipi.ru/  ). Обратить внимание на приложение 2 «Перечень комплектов оборудования» . Учителям всех школ ознакомиться со списком необходимого оборудования для проведения экзамена и выяснить, что имеется в школе. 
	Зотов Д.А. 

	4
	Доклад  «Развитие познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей учащихся в процессе решения физических задач»
	Архипова Д.В., учитель физики МКОУ школа с. Прилуки 

	5
	Доклад «Методика решения качественных задач (рассмотреть вопрос на примере  нескольких тем)»


	Пронь А.А., учитель МКОУ школа с.Сиваковка

	6
	Доклад «Формирование познавательного интереса школьников по физике с помощью современных образовательных технологий»
	Беляев , учитель физики, МКОУ школа с.Благодатное

	7
	Отчет по теме самообразования 
	Пироженко М.А., учитель физики МКОУ школы  с.Благодатное

	8
	Разное 
	Зотов Д.А. 

	
	Март 2020 года

	Эффективные методы и приемы в обучении физике в условиях реализации государственных образовательных стандартов,  МКОУ школа с.Сиваковка

	1
	Открытый урок и  его самоанализ
	Пронь  А.А. 

	2
	Обсуждение открытого урока
	Учителя РМО

	3
	Доклад «Активизация творческой деятельности учащихся как одно из необходимых условий повышения качества образования»
	Радецкая А.А., учитель МКОУ школа  с.Вознесеновка

	4
	Доклад «Повышение качества знаний учащихся по физике при использовании технологии внутриклассной уровневой дифференциации»
	Мазур Т.П., учитель МБОУ школа  пгт.Ярославский

	5
	Отчет по теме самообразования 
	Любарец Л.В., учитель МБОУ школа №1 с.Хороль

	6
	Новинки методической литературы
	Учителя физики школ района

	7
	Анализ результатов проведения муниципального  этапа Всероссийской олимпиады по физики 
	Зотов Д.А. 

	8
	Разное 
	Зотов Д.А. 


План работы РМО учителей биологии и химии

Тема РМО на учебный год: «Повышение эффективности и качества обучения на основе современных подходов в условиях модернизации российского образовании»

Цель: формирование профессиональной готовности педагогов к переходу на ФГОС второго поколения в школе.
Задачи: 

1. Продолжить работу по переходу и реализации ФГОС основного общего образования.

2.Создать условия для совершенствования методического мастерства педагогов в области решения новых образовательных задач: освоения системно-деятельностного подхода в обучении, способов развития у обучающихся универсальных учебных действий и достижения личностных, предметных и метапредметных результатов обучения; разработки рабочих программ для основной школы в условиях ФГОС ООО.

3. Способствовать более активному использованию ИКТ в учебно-воспитательном процессе.

4. Работать с одаренными детьми через вовлечение их в исследовательскую деятельность, участие в конкурсах и олимпиадах разного уровня и через внеклассную работу по предмету;

5. Изучать передовой педагогический опыт, обобщать и распространять педагогический опыта членов РМО;
6. Включать  учителей в деятельность по освоению способов реализации современных дидактических подходов в преподавании химии на базовом и повышенном уровнях;

7. Формировать сознание обучающихся на выбор здорового образа жизни и  экологически грамотной личности.

8. Продолжить работу по духовно-нравственному развитию учащихся на уроках.
	
	28 августа 2019 года

	Перспективы развития предметов биология и химия в условиях реализации ФГОС МБОУ школа №1 с.Хороль

	1
	 Анализ работы МО учителей биологии и химии за 2018-2019 уч.год
	Ященко Л.В.,
Руководитель РМО

	2
	Анализ результатов государственной итоговой аттестации и всероссийских проверочных работ  по химии и биологии в 2018-2019 учебном году. Проблемы. Пути решения. 
	

	3
	Знакомство с методическими рекомендациями Минобразования и науки РФ по вопросам преподавания химии и биологии, составлению рабочих программ, подготовки к школьным олимпиадам
	Ященко Л.В.

	4
	Обсуждение и утверждение плана работы РМО учителей химии и биологии на 2019-2020 учебный год.
	Ященко Л.В.

	
	20 ноября 2019 года 

	Реализация современных дидактических подходов в преподавании и пути их реализации на учебном занятии МКОУ школа №2 с.Хороль

	1
	Открытый урок-практикум   с применением практических или лабораторных работ на уроке. Самоанализ.
	Барабанова О.И.,
МКОУ школа №2 с.Хороль

	2
	Доклад «Концепция преподавания химии»
	Жадан Н.В., МБОУ школа №1 с.Хороль

	3
	Итоги муниципальной всероссийской олимпиады школьников по биологии, химии, экологии
	Ященко Л.В.



	4
	Анализ демонстрационных версий   контрольно-измерительных материалов ЕГЭ, ОГЭ, ВПР  2018-19 уч. года
	Готовятся все учителя

	
	Февраль 2020 года

	Проектирование и проведение учебного занятия с учетом современных дидактических подходов,  МКОУ школа с.Поповка

	1
	Открытый урок-практикум   с применением практических или лабораторных работ на уроке. Самоанализ.
	Шевченко Л.С.,     МКОУ школа с.Поповка

	2
	Отчет по теме самообразования «Использование информационно-коммуникационных технологий на уроках биологии и химии в условиях модернизации образовательного процесса» 
	Гуськова Д.В., МБОУСОШ пгт.Ярославский

	3
	Представление и анализ образцов планов (проектов) уроков, технологических карт по критериям соответствия современным требованиям, предъявляемым к образовательному процессу с учетом современных дидактических подходов
	Готовятся все учителя

	4
	Подготовка к ГИА, ВПР. Анализ демонстрационных версий   контрольно-измерительных материалов ЕГЭ, ОГЭ, ВПР  2019-20 уч. года
	

	
	Март 2020 года

	Современные подходы к организации контрольно-оценочной деятельности участников образовательного процесса по биологии и химии,  МКОУ средняя школа с.Прилуки

	1
	Открытый урок-практикум   с применением практических или лабораторных работ на уроке.
	Дземина М.Б., МКОУ средняя школа с.Прилуки

	2
	 Особенности заданий PISA для оценки естественно-научной грамотности.
	Шелудько Н.И., МКОУСОШ с.Сиваковка

	3
	Предварительное подведение итогов работы РМО
	Ященко Л.В.   

	4
	Планирование работы РМО на 2020-2021 уч.год
	Готовятся все учителя


РМО учителей эстетического цикла

Тема РМО на учебный год: «Развитие творческого потенциала, предприимчивости, познавательной активности на основе инновационных форм и методов обучения на уроках ИЗО, музыки, технологии, в дополнительном образовании через внеурочную деятельность.
Цель:  внедрение деятельностного подхода на уроках эстетического цикла и во внеурочной деятельности  в условиях реализации ФГОС.

Задачи: 
1.Обновление содержания образования, совершенствование граней образовательного процесса на основе внедрения в практику работы продуктивных педагогических технологий, ориентированных на развитие личности ребенка и совершенствование педагогического мастерства учителя;

2. реализация компетентностного подхода в образовательном процессе,

3. оптимизация урока за счет использования новых педагогических технологий (ИКТ, проблемного обучения) в образовательном процессе;

4. повышение эффективности проведения всех видов учебных занятий, качества обучения школьников;

5. организация работы с одарёнными детьми;

6. формирование исследовательских умений и навыков обучающихся на уроках и во внеурочной деятельности, предоставление им оптимальных возможностей для реализации индивидуальных творческих запросов;

7. организация внеклассной деятельности учащихся по предметам эстетического цикла.

	
	14 октября 2019 года

	Использование инновационных технологий для повышения качества образования. МКОУ школа №2

	1.
	Открытый урок по музыке в 7 классе «Ноябрьский образ в искусстве»
	Леоненко Е.В.



	2.
	Мастер – класс «Скрайбинг-технология на уроках искусства»
	

	
	9 декабря 2019 года

	Организация внеклассных мероприятий в школе МКОУ средняя школа с.Прилуки

	1.
	Открытое внеклассное мероприятие для учащихся 5-7 класса «Искусство вокруг нас»
	Мартынова Е.В.



	2.
	Мастер-класс «Кукла на счастье»
	Дорохина И.Г.

	
	Март 

	Практическое применение приемов и методов при занятиях изодеятельностью и музыкой ДООЦ «Отечество» с.Хороль

	1.
	Открытое кружковое занятие «Приморский пейзаж». Второй год обучения. 10-13 лет
	Гирфанова И.М.

	2.
	Обмен опытом «Содержание и формы в музыке»
	Ариськина Л.И.

	
	Май 

	Развитие творческих способностей и воспитание культуры личности младших школьников и детей с ОВЗ через занятия музыкой и живописью. МБОУ школа  №1 с.Хороль (нач.школа)

	1
	Открытый урок во 2 классе «Музыка из детских кинофильмов»
	Биличук А.М.



	2
	Практикум «Приемы и методы работы с детьми ОВЗ на уроках ИЗО»
	Македонова Н.В.


РМО учителей технологии  
Тема РМО на учебный год:  «Развитие творческого потенциала учителя путем совершенствования и поиска разнообразных методов обучения и воспитания в процессе реализации ФГОС ООО»

 Цель: 

 Обеспечить освоение и использование наиболее эффективных приемов, методов  обучения и воспитания учащихся на основе личностно – ориентированного обучения   через освоение и внедрение современных педагогических технологий, учитывающих индивидуальный и дифференцированный  подходы в обучении школьников.

 Задачи: 

1. Создать условия для формирования мотивации педагогов на совершенствование своей деятельности.

2. Использовать в педагогической практике эффективные системы, технологии, формы и средства обучения, в том числе информационно-коммуникативные с целью повышения качества образования.

3. Обеспечить условия для выполнения Федеральных государственных образовательных стандартов по технологии в основной школе.

4. Способствовать обеспечению методического сопровождения при реализации современных технологий обучения в условиях модернизации образования.

5. Активизировать деятельность по вовлечению педагогов в профессиональные конкурсы, а  учащихся - в творческие конкурсы разного уровня.

6. Продолжить изучение,  обобщение и распространение имеющегося опыта по эффективному использованию передовых педагогических методик.

	
	23 октября 2019 года
	

	Повышение познавательной и трудовой активности на уроках технологии в рамках ФГОС ООО МБОУ школа п. Ярославский

	1
	Открытый урок по теме «Деревообработка» 7 класс.  Самоанализ урока
	Ситников Р. А., 
МБОУ СОШ пгтЯрославский

	2
	Анализ открытого урока
	Все участники РМО

	3
	Подготовка к районной  олимпиаде по технологии.
	Все участники РМО

	4
	Обсуждение  концепции технологического образования в системе общего образования в Российской Федерации
	Ергин М. Г., руководитель РМО

	5
	Использование методических приемов на уроках технологии в соответствии с требованиями олимпиадных заданий (обмен опытом работы по подготовке учащихся к олимпиадам школьников)
	Литвинова С. В.,  МБОУ школа №1 с.Хороль
 Все участники РМО

	
	11 декабря 2019 года
	

	Современный урок - основа эффективного и качественного образования,  МКОУ школа №3

	1
	Открытый урок по теме «Деревообработка»,  6 класс.  Самоанализ урока
	 Козлов О. А., МКОУ школа №3 с.Хороль

	2
	Анализ открытого урока.
	Все участники  РМО

	3
	Активизация познавательной деятельности на уроках с учетом использования информационных технологий
	 Хаббо М. М.,  МБОУ школа пгт Ярославский

	4
	Формирование приёмов практической деятельности на уроках технологии. 
	 Пешкова Г. Ф.

МКОУ школа №3

	
	12 февраля 2020 года
	

	Повышение качества образования путём использования современных образовательных технологий,  МКОУ школа с. Новодевица

	1
	Открытый урок по теме «Деревообработка»,  6 класс.  Самоанализ урока
	Дрозд А. В., МКОУ школа с. Новодевица

	2
	Анализ открытого урока
	Все участники РМО

	3
	Формирование метапредметных умений средствами предмета технологии 
	 Долотов Г. С., МКОУ школа №2

	4
	Профориентация. Информация о  специальностях в вузах региона, связанных с технологией 
	Мишкина О. Н., 

МБОУ школа №1

	
	15 апреля 2020 года
	

	Проектные технологии в формировании ключевых компетентностей на уроках технологии МКОУ школа с. Сиваковка

	1
	 Мастер-класс «Плетение из лозы».
	Деркач А. Г.,  МКОУ школа с. Сиваковка

	2
	Анализ мастер-класса
	Все участники РМО

	3
	Организация проектной и исследовательской деятельности  школьников на уроках и во внеурочной деятельности.
	 Ергин М. Г.,   

МБОУ школа №1

	4
	Технология развития  творческих способностей учащихся на уроках и во внеурочной деятельности
	 Лысенко Е. Н.,   МБОУ школа п. Ярославский

	5
	Анализ работы МО учителей технологии в 2019-2020 учебном году.
	Ергин М. Г., руководитель МО


РМО учителей физкультуры 
	
	23 октября  2019 года

	Баскетбол 3*3 – олимпийский вид спорта,  МКОУ СОШ с.Лучки

	1
	Открытый урок в 8 классе по теме: «Позиционное нападение в баскетболе 3*3»
	Воткин С.А.

	2
	Анализ открытого урока 
	Участники РМО

	3
	Доклад по теме: «Подвижные игры для освоения баскетбола»
	Мех Ю.В.

	4
	Доклад по теме: «Психологическая подготовка юных баскетболистов».
	Федоркина И.В.

	5
	Доклад по теме: «Правила баскетбола 3*3»
	Папушин А.Б.

	
	25 декабря 2019 года

	Гимнастика – основа физического развития ребёнка,  МБОУ СОШ №1 с.Хороль

	1
	Открытый урок в 8 классе по теме «Совершенствование длинного кувырка и кувырка с разбега.».
	Панченко И.Н.

	2
	Анализ открытого урока в 8 «А» классе по гимнастике.
	Участники РМО

	3
	Доклад по теме: «Средства и методы мотивации учащихся к занятиям гимнастикой во внеурочное время»
	Выповская Ю.В.

	4
	Доклад по теме: «Техника безопасности при выполнении упражнений на гимнастических снарядах»
	Долотов Г.С.

	5
	Доклад по теме: «Методика занятий в тренажёрном зале»
	Мартынов В.И.

	
	18 марта 2020 года

	Фестиваль оздоровительных  практик  МБОУ СОШ с.Прилуки

	1
	Презентация «Фестиваль оздоровительных практик в школу»
	Папушиин А.Б.

	2
	Доклад по теме: «Кроссфит для старшеклассников»
	Зязева С.В.

	3
	Доклад по теме: «Воркаут»
	Мартынов В.И.

	4
	Доклад по теме: «Скандинавская ходьба».
	Милик Т.Б.

	5
	Доклад по теме: «Пилатес»

Доклад по теме: «Дыхательная гимнастика Стрельниковой»

Доклад по теме: «Скейтбординг»

Доклад по теме: «Хатха – йога»
	Федоркина И.В.

Выповская Ю.В.

Шевченко С.С.

Папушин А.Б.

	
	29.04.2020                                      

	Настольный теннис в начальной школе,           МКОУ СОШ с. Сиваковка

	1
	 Открытый урок в 4 классе по теме: «Накат справа и слева» 
	Папушин А.Б.

	2
	Анализ открытого урока в 4 классе по настольному теннису
	Участники РМО

	3
	Доклад по теме: «Подготовка юных теннисистов к соревнованиям различного масштаба».
	Сазанкова А.Ю.

	4
	Доклад по теме: «Настольный теннис и его влияние на физическое развитие ребёнка».
	Шестак В.Г

	5
	Подведение итогов за 2019-2020 учебный год. Анализ работы методического объединения и планирование на следующий учебный год
	  Участники РМО


Творческая группа учителей начальных классов

	
	сентябрь - май
	

	
	Апробация курсов «Родной русский язык», «Литературное чтение на родном русском языке»
	Все ОУ

	
	Май (РМК)
	

	
	Проблемы и перспективы реализации курсов «Родной русский язык», «Литературное чтение на родном русском языке»
	Проневич С.Ю.,
Алексеенко А.А.


Творческая группа учителей ОРКСЭ
Тема ТГ на учебный год: «Совершенствование уровня педагогического мастерства учителя ОРКСЭ и ОДНКНР, его компетентности в условиях ФГОС»

Цель: повышение профессиональной компетентности учителей курса: организация методической поддержки повышения профессиональной компетентности, творческого роста и самореализации учителей курса «Основы религиозных культур и светской этики» 

Задачи:

1. Повышение профессиональной компетентности учителей курса ОРКСЭ через трансляцию и распространение опыта успешной педагогической деятельности.

2. Обеспечение оперативного информирования педагогов о новом в содержании образования, инновационных образовательных и воспитательных технологиях, методах обучения;

3. Стимулирование и развитие творческого исследовательского подхода к учебно-воспитательному процессу, обеспечение постоянного роста профессионального мастерства через коллективную и индивидуальную деятельность.

	
	23.10.2019
	

	Комплексный учебный курс ОРКСЭ как условие реализации программы духовно-нравственного воспитания в начальной школе , МБОУ СОШ пгт.Ярославский

	1
	Обсуждение и утверждение плана РМО на 2019/2020 учебный год
	Винниченко О.В.

	2
	Методическая поддержка преподавания курса ОРКСЭ как составляющая духовно-нравственного воспитания учащихся
	

	3
	Сбор данных для формирования «Банка данных о кадровом составе и основных направлений работы педагогов РМО
	

	4
	О рабочих программах курса ОРКСЭ (по модулям) в соответствии с требованиями ФГОС НОО
	

	5
	Практическая часть. Открытый урок ОРКСЭ в 4 классе по теме: «Как всё начиналось. Народы Северного Кавказа»
	

	6
	Круглый стол, обмен опытом, анализ урока
	

	
	11 декабря 2019 года
	

	Особенности и возможности реализации курса ОРКСЭ в контексте требований ФГОС

	1
	Критерии оценивания при безотметочном обучении по курсу ОРКСЭ
	

	2
	Домашнее задание как стимул повышения интереса обучающихся к предмету ОРКСЭ
	

	3
	Практическая часть

Мастер – классы: (темы ещё не определены)
	

	
	11 марта 2020 года 
	

	Актуальные проблемы препода-вания комплексного учебного курса ОРКСЭ: инновационные практики

	1
	Инновационные технологии в курсе ОРКСЭ
	

	2
	Работа с притчей в рамках курса ОРКСЭ
	

	3
	Практическая часть. Круглый стол: «Инновационные практики». Обмен опытом. Создание районной копилки уроков ОРКСЭ. (презентации, разработки, видеоуроки)
	

	
	13 мая 2020 года
	

	Итоговое заседание РМО «Анализ проделанной работы и планирование на следующий учебный год»

	1
	«Анализ проделанной работы и планирование на следующий учебный год»
	

	2
	Участие учителей и обучающихся в конкурсах по курсу ОРСКСЭ
	

	3
	Методика работы с иллюстративным материалом на уроках ОРКСЭ
	

	4
	Практическая часть Открытый урок ОРКСЭ в 4 классе (тема ещё не определена).
	

	5
	Круглый стол: «Обмен опытом. Пополнение районной копилки уроков ОРКСЭ. (презентации, разработки, видеоуроки)
	


Творческая группа учителей информатики
	
	Август 2019 г.
	

	Установочное совещание

	1
	«Повышение качества преподавания информатики на основе краткого анализа ЕГЭ прошлых лет»
	Юрченко Ю.В.

	2
	Утверждение плана работы РМО 
на 2019 - 2020 уч. год
	Юрченко Ю.В.

	3
	Методические рекомендации по преподаванию информатики в 2019-20 учебном году
	Юрченко Ю.В.

	4
	Разное.
	Все учителя

	
	Декабрь 
	

	Преподавание предмета «Информатика и ИКТ»  в условиях  ФГОС ООО. СОШ 

с.Лучки

	1
	Проектная деятельность в области информатики
	Юрченко Ю.В.

Собкалова А.Ю.

Все учителя

	2
	Открытый урок
	Степаненко Т.Г.

	3
	Информатика – один из предметов итоговой аттестации в 9 и 11 классах. Изменения в КИМах ОГЭ и ЕГЭ по информатике.
	Юрченко Ю.В.

	4
	Осознанность выбора экзамена. Профориентация.
	Все учителя

	5
	Работа с новыми электронными журналами. Проблемы, вопросы.
	Все учителя

	6
	Разное.
	

	
	Февраль
	

	Мобильный класс – цифровой инструмент в работе учителя, МБОУ школа №1 с.Хороль

	1
	Практическое занятие для  учителей  «Работа  с мобильным классом»
	Выповский Р.А.



	2
	Разбор вопросов и сложных задач КИМ ЕГЭ и ОГЭ
	Юрченко Ю.В.

	3
	Разное
	Все учителя

	
	Середина мая
	

	Повышение интереса к предмету.                                     МКОУ школа с.Вознесенка

	1
	Подготовка итоговых контрольных срезов в 8, 10 классах
	

	2
	Доклад.  Творчество на уроках информатики.
	Радецкая  А.А.

	3
	Подготовка проектов и участие в конкурсе анимации и графики. Успехи. Сложности. Обмен опытом.
	Все учителя

	4
	Разное
	Все учителя


Творческая группа учителей коррекционных классов

	1
	Выявление трудностей работы учителей в коррекционных классах
	Октябрь-ноябрь

Прус И.А.

	2
	Введение стандартов для обучающихся с ОВЗ и умственной отсталостью
	

	
	Работа в ОУ
	СОШ №1, ЯСШ, ОШ №2

	3
	Подготовка рекомендаций по решению выявленных проблем
	


4

